

太钢尖山铁矿 形势任务教育多点发力创实效

本报讯(通讯员 杨辉)一季度以来,尖山铁矿选矿部认真学习贯彻落实中国宝武、太钢“两会”精神和尖山铁矿职代会精神。面对当前钢铁行业市场 and 公司面临的新形势新任务,深入扎实开展形势任务教育,紧密围绕一季度生产经营任务预算目标,强化算账经营,践行“四化”“四有”,紧盯年初制定的生产经营目标,持续开展本质化安全和智能制造推进,实现生产经营首季开门红,交出了一份满意的答卷。

深化形势分析,明确目标任务。选矿部紧密结合当前国内外钢铁市场的动态变化,深入分析行业发展趋势和竞争态势,准确把握市场需求和供应状况。在此基础上,制定了详细的生产计划和生产指标,明确了各项指标的具体目标和时间节点,为全体员工指明了工作方向。

强化任务教育,统一思想行动。为了确保各项任务落到实处,选矿部按照矿部要求组织开展了系列形势任务教育活动。通过“三会一课”、党员干部领学、周三活动、班前班后会等多种形式,深入宣传宝武和两级公司的战略部署及目标要求,引导员工树立正确的市场观念和竞争意识。同时,选矿部还积极发挥党员的先锋模范作用,通过党员先

锋岗、主题党日等活动,激发广大员工的积极性和创造力。

优化生产组织,提升运行效率。在生产组织方面,选矿部不断优化生产流程,提高设备运行效率。通过加强设备维护和管理,减少故障停机时间;通过优化工艺参数和操作规程,提高产品质量和产量。同时,还积极推广先进的生产管理模式和信息技术应用,提升生产过程的智能化和自动化水平。

精细设备管理,降低设备故障。选矿部年初制定合理的维护计划和维修策略,采用预防性维护和预测性维护相结合的方式,定期对设备进行检查、清洁、润滑和紧固等,及时发现并处理潜在隐患故障。此外,还进一步加强备件管理,建立完善的备件管理制度和备件库存管理制度,确保备件供应及时、质量可靠。建立设备使用记录,对设备的使用情况进行跟踪和分析,及时发现并解决使用中的问题,为生产组织的正常运行提供了坚实的基础。

经过全体员工的共同努力和拼搏奋斗,选矿部成功实现了首季开门红的目标。铁精矿粉、球磨机利用系数、主泵输出SiO₂小时稳定率等主要生产经营指标均超额完成预算目标,为矿山全年高质量发展奠定了坚实的基础。



新修订的《中国共产党纪律处分条例》下发以后,太钢复合材料厂纪委积极组织全体共产党员及领导干部逐字逐句学习。为增强学习效果,在厂纪检工作群里,通过每日一图、每日一学、对比学习的方式,进一步深化记忆。

白旭峰 摄

(上接第一版)改造后排放标准将满足《关于推进实施钢铁行业超低排放的意见》(环大气[2019]35号)中钢铁企业超低排放指标限值要求及国家相关安全、环保规定,助力公司践行“诚信、创新、绿色、共享”的宝武价值观。

除尘器改造项目于2024年1月5日正式开工,项目周期长,现场作业环境差、作业面狭小,管线错综复杂、交叉面多等多重困难因素叠加,工期压力十分巨大。面对压力,项目组没有退缩,他们一方面集思广益、科学论证,收集金点子、好办法,保证施工正常进行。另一方面深入作业一线,

突前指挥,及时发现问题,及时解决困难,在保证安全、质量的前提下确保主要施工节点准点到达。最终,在施工单位及各方的紧密配合下,除尘器均一次试车成功,顺利投产,助力实现经济效益和环保效益“两不误、双丰收”!

精感石没羽,岂云惮险艰。炼钢厂在公司“活下去,好起来”号召的指引下,以算账经营为指导思想,将继续加强协同、提高效率,努力推进项目顺利实施、再创佳绩,为公司节能减排、达标排放保驾护航,实现炼钢过程的绿色、可持续发展,助力公司构筑绿色发展之路。

“我”眼中的太钢……

编者按

近日,山西职业技术学院的学生们来太钢进行参观学习。此次活动为学生们提供了一个亲身体验现代钢铁工业魅力的难得机会。在参观过程中,学生们受到了太钢工作人员的热情接待。在工作人员的引导下,他们依次参观了钢铁生产的炼铁、轧钢等各个环节,以及渣山公园、太钢博物院。通过近距离观察钢铁生产的壮观过程,学生们真切感受到了太钢的强大实力,学生们不仅拓宽了视野、增长了知识,更深刻认识到了现代钢铁工业的重要性和发展前景。



学生:乔俊

前两日,我们有幸参观了太钢。这次参观让我们亲身感受到太钢作为钢铁巨人的魅力和实力。一进入太钢的厂区,我们就被其规模所震撼。高耸的炼钢炉、繁忙的生产线和井然有序的工作区域展现出太钢的高效生产。这里的职工们精神饱满,专注于自己的工作,整个厂区充满了活力。

参观过程中,我们了解到太钢非常注重技术研发和创新,同时太钢也非常注重环保,致力于减少污染和提高资源利用效率,这种企业责任感让我们深感敬佩。

除了拥有先进的生产技术,

我们还感受到了太钢对职工的关怀。太钢非常注重员工的成长和发展,为员工提供了广阔的职业发展空间和良好的福利待遇。同时,太钢也特别关注员工的生活品质,努力为员工创造出一个舒适、安全的工作环境,这种以人为本的管理理念让我们深受感动。

参观结束后,我们对太钢有了更加深入的了解和认识。太钢不仅是一家技术先进、管理严格的企业,更是一个充满活力和人文关怀的大家庭。总之,这次参观太钢让我们深刻感受到了钢铁巨人的魅力和责任,我非常期待能成为太钢的一员!



学生:蒋文畅

参观太钢时,给我留下了深刻的印象。当我们参观不锈钢生产线时,惊讶于生产线上亮丽的不锈钢产品,让我深刻体会到了太钢的市场竞争力。参观中,我们了解到太钢依托于优质的原材料、先进的生产工艺和专业的技术,形成了自己独特的竞争优势。一直以来,太钢致力于提高产品质量和技术创新,通过不断研发新型不锈钢产品,满足市场需求,赢得了广大客户的信赖和支持,在保持产品市场竞争力的同时,也推动了整个不锈钢行业的进步。

其次,我深深感受到了太

钢对员工的重视和关怀。在参观过程中,我们看到了许多工人和技术人员专注地工作,他们对自己的工作充满了热情 and 责任感。太钢非常重视员工的个人成长,为员工提供了广阔的发展空间,使他们能够在工作中不断学习和提升。

同时,我们也深刻体会到了太钢对社会责任的担当。作为一家富有社会责任感的钢铁企业,太钢不仅关注自身的经济效益,更致力于为社会做出更多贡献,在推动钢铁行业高质量发展的同时,太钢积极履行社会责任,持续不断地贡献着自己的力量。